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                         ATA Nº  03/2024 
 
Aos quatro (04) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

dezenove horas no Plenário da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, realizou-

se a segunda Sessão Ordinária da sessão legislativa de 2024 da 13ª Legislatura,  

sob a presidência da vereadora Carolina Prestes dos Santos (PT). Presentes à 

Sessão os vereadores  Angarete Paz da Rosa, Antonio Portela de Castro e Sandro 

Vaz Godoy da Bancada do PT; Ivan Borges de Souza da bancada do PP; Algemiro 

Pinheiro de Oliveira e Bruno Batista Brum da bancada do PDT; Gilsone Dartora 

e Paulinho Domingos O. Campanha da bancada do PL. A Sra. Presidente 

declarou aberta a Sessão, convidando o Secretário para fazer a leitura da Ata da 

Sessão anterior, que após  colocada em discussão foi aprovada por 

unanimidade. EXPEDIENTE: Leitura da Mensagem  Nº 07/2024 do Poder 

Executivo Municipal, que encaminha o Projeto de Lei Nº 07/2024, que Autoriza 

o Poder Executivo Municipal a conceder Auxílio Financeiro a ACIF/CDL para 

cobrir despesas de custeio com a 10ª Festa do Pinhão e 9ª Expofeira dá outras 

providências.  Projeto de Lei Nº 01/2024 de autoria do vereador Bruno Batista 

Brum, que denomina a Pista de Laço localizada no Parque Municipal de Eventos 

Atílio Chitolina, de Pista de Laço Jandir Conte Zanotelll. Moção de Aplausos Nº 

01/2024 de autoria do vereador Bruno Batista Brum a MIguel Lima Gradaschi 

pela conquista do 3º lugar no concurso de chula pré-mirim no 35º Rodeio 

Internacional de Vacaria, representando o CTG Osório de Assis. Indicação Nº. 

01/2024 do vereador Antonio Portela de Castro, solicitando ao Poder 

Executivo Municipal as seguintes providências: 1-Construção de uma quebra-

molas no São Roque da Avipal, em frente a residência do Sr. Jovenil (Nilo);2-

Recuperação do trecho de estrada na Linha dos Rosa, iniciando na residência 

da Sra. Clarinda da Luz, passando por mais quatro moradores até a residência 

do Sr. João da Luz Rosa;  3- Colocação de três (03) lixeiras na Vila Tana, em 

frente a residência do Sr. Odilar Oliveira, em frente a residência do Sr. Roque e 

Sra. Rosane, e uma frente a residência da residência da Sra. Geni; 4-Colocação 

de duas (02) lixeiras na Canga Quebrada, na Vila do Sr. Pedrinho Brizola, onde 

é necessário que o caminhão entre para o recolhimento do lixo, beneficiando 

em torno de 18 moradores; 5-Transporte através da Secretaria Municipal de 

Serviços Urbanos, de duas (02) cargas de terra na residência da Sra. Adriana da 
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Silva, Vila Vaz – promorar nova;  6-Solicita providências da Administração 

Municipal para resolver a situação do bueiro com a tubulação na Vila Vaz,  Av. 

09 de Julho, em frente ao Mercado Real. Indicação Nº 02/2024 do vereador 

Algemiro Pinheiro de Oliveira, que solicita ao Poder Executivo Municipal para 

que sejam feitos pelo setor de trânsito do município, estudos de viabilidade 

técnica e financeira no sentido de implantação de linhas de transporte coletivo 

urbano no município de Fontoura Xavier. Indicação Nº 03/2024 do vereador 

Algemiro Pinheiro de Oliveira, solicitando ao Poder Executivo Municipal para 

este edite normal legal, decreto ou lei municipal, bem como intensifique a 

fiscalização epidemiológica nos vasos de flores nos cemitérios localizados no 

município, tendo em vista a ameaça de proliferação do mosquito da dengue. 

GRANDE EXPEDIENTE: Usaram da palavra os vereadores Ivan Borges de Souza, 

Algemiro Pinheiro de Oliveira, Gilsone Dartora, Bruno Batista Brum e a 

presidente Carolina Prestes dos Santos. COMUNICAÇÕES: Usaram da palavra os 

vereadores Antonio Portela de Castro, Bruno Batista Brum, Algemiro Pinheiro 

de Oliveira e Ivan Borges de Souza. Ordem do Dia: A Sra. Presidente colocou em 

discussão a Moção de Aplausos Nº 01/2024, o vereador Bruno Batista Brum 

justificou a homenagem ao garotinho Miguel Lima Gradaschi, em votação 

aprovada por unanimidade.  EXPLICAÇÃO PESSOAL: Usaram da palavra os 

vereadores Algemiro Pinheiro de Oliveira, Gilsone Dartora, Bruno Batista 

Brum, Antonio Portela de Castro, Ivan Borges de Souza e a Presidente Carolina 

Prestes dos Santos. Nada mais havendo para ser tratado a Sra. Presidente 

agradeceu a presença dos colegas vereadores, imprensa e assistentes, 

convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária da Câmara Municipal a 

realizar-se no dia 18 de março de 2024, às dezenove horas, declarando 

encerrada a Sessão, sendo lavrada esta Ata, que depois de lida e aprovada será 

assinada pela Presidente Carolina Prestes dos Santos e 1º Secretário Ivan 

Borges de Souza. Fontoura Xavier, 04 de março de 2024. 
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